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ELŐFIZETÉSI ÁB :
Egész évre 6 frt.
Félévre 3 „
Negyedévre 1 frt 50 kr

Bérmentetlen levelek 
csak ismert kezektől fo­

gadtatnak el.

Kéziratot nem adatnak 
vissza.

Egyes szám ára 20 kr.

£ nyílttérien minden gar­
ni ondsor dijja 20 kr.

Zemplén
Társadalmi és szépirodalmi közlöny.

(Megjelenik minden vasárnapon.)

aiSLETÉSI DÍJ :
hivatalos hirdetéseknél: 
Minden egyes szó után 

1 kr.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, diszbetük s kör­
zettel ellátott hirdetmé­
nyekért térmérték szerint, 
minden Q centimeter 
után 3 kr. számittatik.

Állandó hirdetéseknél 
kedvezmény nyujtatik.

Hirdetések a „Zemplén1'
nyomdájába küldendők.

Az ifjúsághoz.
(V.) Mint mikor az ember valamely egy­

hangú vidéken andalog s felcsapó láng lob­
ban szemébe: úgy jártam e napokban, érté­
semre esvén, hogy városunkban Ifjusági-kör 
alakulásáról van szó. E mozgalmat jelzi a 
.Zemplén* legközelebbi száma is.

Bizony nagy ideje, hogy városunk ifjú­
sága, mely megyénk ifjúsága szinejavának is 
nézetik, megmozduljon; valami hozzá és elő­
dei múltjához illő életjelt adjon magáról.

Már a gondolat is jól esik, hogy a Rá­
kóczi, Kossuth, Sennyey és Andrássyak me­
gyéje bir lelkesülni, tennitudó ifjúsággal. Az 
ifjúságé a jelen is, a jövő is. Hasznai kel 
venni mindeniknek. A jelen építse, alapítsa 
meg a jövőt. Az ifjúság kedve, ereje, ambitiója 
képes a köveket is megmozdítani. Képes 
kivált S.-a.-Ujhelyben, ahol oly lelkes es 
intelligens közönség van; ahol szabadkonnve- 
sek úgynevezett touristák és efteíe nemes 
czélu társulatok virágzanak. Itt csak akarni 
kell, a többi, mint a hóhörgeteg, magatol

meg>Példák szépek állanak a jóra való ifjú­
ság előtt. Ott van M.-Sziget. Haladásának 
és csinosodásának egyik legfőbb tényezője 
az „Ifjusági-kör.“ Középületek emelése, tu­
dományos felolvasások tartasa, jotekony- 
czélu mulatságok rendezése, segítő egylete 
alakítása, hasznosan szórakoztató kirándu­
lások keresztülvitele, lélek és test edző fog­
lalkozások meghonosítása, zenetarsulatok, 
szegénytanulók, árvák, betegek pártfogó- 
tósT mind-mind általa történik. Az Itjusag, 
kör az a méhkas, ahonnan a humanisztikus 
eszmék kirajzanak s magoknak a társada­
lomban helyet követelnek.

El sem lehet azt mondani, hogy a tár­
sadalmi együttélést mennyire ,kePp^d£a 
nyozni egy jóravaló, tisztes ifjúság. Fed g 
mi társadalmi életünknek sok van. Ezt
jóra irányozni, gyógyítani kell. Az ifjúság

van első sorban hivatva arra, hogy úttörő
munkára vállalkozzék.

Mi csürés, csavarás : úgy vagyunk, hogy 
irigyeljük egymás kenyerét, rágódunk egy­
más becsületén. A kisebb hivatalnok szeretne 
megejteni a nagyobbat; a szegényebb nieg- 
kárositni vágyik a gazdagabbat: az ifjabb 
nemzedék nem bízik az öregekben. Szóval 
szertehuzunk, mint az ellenségek szoktak.

Pedig az ember nem arra van teremtve, 
hogy foggal ragadjon egymásba. Társas lé­
nyek vagyunk, akik nem is boldogulhatunk 
egymás nélkül. Egyesülésünkben van az erő. 
Egymás szeretetteljes kímélése, az igaz ér­
dem elismerése hozzánk illő és czelhoz fog

vezetni. , „
Az ifjúság álljon elő. Mutassa meg elő­

ször magán, hogy őszintén összetart;^ hogy 
komoly törekvései vannak; hogy önző érde­
kék csak akkor vezetik, mikor ez áltál a 
közjó nyer. A régi görög és római ifjúság 

i legyen most példánykép; ez, hogy tarsa 
dalomban emberszámba menjen, sokat ta­
nult, tűrt, dolgozott és szenvedett; sudavit 
et alsit. Ami ifjúságunk összevetett vadak­
kal munkálkodjék a társadalmi kinövések 
kiirtásán s ha e munkát becsülettel elvégezi: 
állít magának ércznél maradandóbb emleket.

Társulattá kell egyesülni szétszórtan elő 
ifjainknak. Rendhez, szigorú munkához szok­
jék, aki másat utánzásra akar indítani. Az 
erély imponál s mint Arany Janos monda, 
előbb vagy utóbb diadalmat arat. Az ifjúsági 
egyesület elöljáróinak megválasztásában le­
gyen nagyon ovatos. Az elöljárók azo' a 
gyökerek, melyekből a la felnő és lesz cse- 
nevész vagy dús lombozatu... Lelkes, buzgó, 
rendes és értelmes emberek: lelkes, buzgó 
és rendes tagokat teremtenek magok korul. 
A jó épen úgy elragad az emberekre es 
kivált az ifjú emberekre — mint a rósz, csa
legyen kitol. ,

jól kell kezdeni, hogy jól lehessen ve-

gezni.

Szavatosság az állatkereskedésben.
Egy községi jegyző által a »Községi Közlöny 

41-ik szamában kérdés tétetvén az iránt iog> 
melyik törvény vagy szabályrendelet intézkedik azon 
joorról, mely mellett a vásárolt jószágok — Ua oly 
betegségben vannak, hogy az a vásár alkalmával 
rajtuk vagy bennük laikus által fel nem ismerhető - 
a vásárlástól számított íj napi határidőn belőj ha 
valamely ilyszerü betegség fedeztetnek fel a vásár­
lás után a vett jószágban, vevőt a visszaadhatóisi 
jogosítja.- Dr. Szabó Alajos, a budapesti a lat­
gyógyintézet tanara az előbb említett szakkozlony 
ugyanazon számában a kérdést szakertoleg meg­
oldván, szolgálatot vélünk tenni az érdekelteknek 
az által, ha a szakértő eme valaszat egesz terje­
delmében közöljük:

»Az altatok adásvételére nézve tudtommal 
nem tételes törvény, hanem csak a jogszokás 
dönt. A bírói eljárás a szavatosságon (evictio, 
Wáhrschaft) nyugszik, mely szerint az el a o az 
eladott allat hibáiért bizonyos időre jótállást,
kezességet vállal. - ,

A kereskedés egy agaban sem tapasztalható
annyi furfang és mesterkedés, mint a pereske­
désben s a lócsiszárok, akar zsidók, akar cziga- 
ryok legyenek, ritka kivétellel, a legraflinaltabb
csalásokat követik el. , . l.

lay mehetett ez hajdanában is, mert a ke­
zességi törvények alapját egy római rendeletben 
az u n. edictum aedelitiumban találjuk. E szeri 
tartozott az eladó az alku megkötése előtt a 
vevőnek mindazon hibákat bevallani melyek az 
allat rendes haszonvehetöségét kisebb vag> na- 
ayóbb fokban gátoltak, ha azok sem voltak szem­
betűnők s a vevő figyelmét könnyen kikerülhette .

Ha az eladó ezen kötelességét nem teljesí­
tette s a vevőt az eladott allat hibáira nem 
figyelmeztette, vagy ha ő maga sem ismerte annak 
hibáit és Így neki azokról tudomása sem volt 
mind a két esetben mint csaló vagy tudatlan eladó 
(venditor falsus vei ignorans), az eladas után is 
tartozott az állatért jótállam. Hazánkban az álla­
tok adásvevésénél a bírák a szerződésekét szabá­
lyozó föelvek (axiomata juris) szerint szoktak ite n .

Ezek következők: . . ..
Ki mire kötelezte magát, a szerint tartozi 

azt teljesíteni, illetve a szerint szolgáltassak ki 
részére az igazság. (Secundum quod se quisqu 
obligavit, - judicium et justicmm recipiat Má­
tyás VI. decretumának 17-ik czikke a Corpus
jurisban).

T Á fr C Z A.
A vesztett asztali csata.

_ szüreti „scontralis" karczolat. -
S° CSszóltUÁm-=segn klníkozíház^glldl

r mondhatomasziveskmá.ás^ava.nem
lettek a szelnek eresztv • da baratunk az
társaság, kit Morpheus üyse alkalmából
Íriu" ’vSeX^ hazahoz, készséggel

tett eleget a felhívásnak^ a kis asztal-
KÜl6nelv kedélyes poharozgássa. fejezte be

larv"gazg=tt lap! nehéz, munkát, szemen szedett

harczképes tagokból állott.
A várme^ve két Bimbasija volt az est h ,

1 ■, iA Símet közzé sorozhatjuk, hogy járásuk- 
kiknek erdemei közzé ^ osztják< hogy
ban az igazságot > belőle egy adagot,amely halandó panaszos kapott belőle ^
az. megelégelte tehes áR császár mada-

gcmbocz., katona- g k és végre az. asztal-
rairol híres eres természetit nemi
WrStBn0tIsatóc5zre,vélt kedveld .Ifju-ősz* bará-

ki. Mindnyájan kiváló s a hatat-
Ságért áldozni kész jó eztmborak.

lése,
Adéléi’ atigTa“Éa elérzék^tuíek,

c:tf Aa virágra ügyelő házi-asszony előtt is talányok

SZOKa7& a két Bimbasira volt kivetve s
mondhatjuk, hogy ezelőtt reg tdokkd ,a szép 
melléknévvel felruházott alv dekt B'mba5, jól 

z 11. Uplvét avengebb volt a telvioe 
bafa Baffus, id csakhamar a felett gondolko- 
zo hogy nemcsak a föld forog a nap korul 
de az ^megesik, hogy a hatalmas Btmba val 
akár akarja, akár nem, az asztal ke. ö

tánCZ°lLÍáálíapotok között Morpheus barátunk 

kajlán pislantott markába s mar'előre 
1 nevetett. Nem is késett felhasználni az előnyős 

mezőnyt, hogy a pompás .kill, mielőbb- «kcn,l 
jön. Biztatta is a társasagot s ugyancsak jarta

>tCle A°két Bimbasi, midőn a számnélkuh »no 
csak ecry tele pohár bor* felhívásnak eleget tét 
tek nagyon csodálkoztak, miként lehet oly alia 
pot mely nem az ó akaratuk, de inasé után a 
elő Sehogysem fért ez meg agyukban, s e telet
erőltetett gondolkozásuk, melyhez szokva n.n-
csennek, okozta, hogy a .hallal., mind hangosab- 
ban nyert kifejezést, az újra meg újra kinalko. 
házi gazda .tele pohár" jelszavában.

Hiaba, Írva van, hogy senki sorsat ki nem 
kerüli 1 így járt a mi két Bimbasink, elerze ce- 
nyülve nótázni kezdtek, s elérte őket a nyilatkozás

Utani Gazdánk szokva ily non putaremekhez, 
csakhamar karját fűzte a két jo barat karjaba, 
s kivitte a virágok közzé, mondván itt itt 
alkalmas a hely, nyilatkoznotok, a virágok nem
t.tok árulóid tehát a gazda vágyai

teljesülését eredmény nyel koronázta . De o is 
olyan mint .Stiklis* atyánk zsakja, telhetetlen — 
és neki bátorodva a hamar élért siker Je.ett, úgy 
gondolkozott: Nem elég csak két vidék, áldozat, 
hanem ha már vendégség, legyen torkig - a
fátyol^meg ^ „ soUszor eredménytelen

mérkőzést, reá szorítja Csehgombóczi bátyánkra.
S a gondolatot tett, s .nocsak uraim egy tele 
pohár bort" felhívás, mely Csehgombóczira volt
intézve, követte. ... , , , , ,

S ment ez így egy jó ideig, de bátyánk
sem azért járt Csehországban s nem azért kato­
náskodott. hogy egy pár tele pohár .borátoktól* 
megretiráljon, szagolta ő a puskapor szagot, meg 
a liszt lángot is, s emberül megállva helyét, 
vissza-vissza ripostozott. Morpheus azonban teljes 
hittel volt a sikerben s ugyancsak szólongatta 
áldozatul kiszemelt bátyánkat; mondván, nocsak 
egy tele pohár bort, nincs aki velem igyék!

De ember tervez, a bor végezi Morpheus 
megfeledkezett saját természetéről, melyet névé*



Senkimás kárán nem gazdagodhatik. (Nemo
damos alterius locupletari potesl).

Hazánk bírái az állatok vasarlasana gY 
súlyt fektetnek az adásvételi alku mozzanataira 
a ténykörülményekre és a kikötésekre.

Az állatkereskedést illetőleg az osztrák 
polgári törvénykönyv II. részében a 9J- 937-
szakaszig foglaltatnak az adatkérés-e
balyzo rendelkezések. E törvénykönyv ^ 86 ^ ^
24-én visszavonatott s ma csak Y ^ ott
meg érvényben, de azért a leg ob ^.
foglaltak szerint ítél. ^ ela, közelebbi
szavatosságara nézve a mi TJ, -akorlat a sze- 
szabályokat nem ny“Jtanak- ^ » Ha

kben fen nem toog, a kérdés 

fhlba-r az átázáskor meg volt vagy azután

^""v jogszabályok és tételes törvény

nT'töz" snaUlevnag™bbt»ra", "ogy a bírói 

gyakorlat zsinórmértékéül venni szokott osztrák
torvénvben a főhibákra nezve olyan kezesse
határidők tűzetnek ki, melyek a ^lba y
tével és lefolyásává! merőben ellenkeznek s g> 
továbbá olyan hibák a fóhibak köze számíttatnak
nelveket az állatorvosi tudomány mai állásánál 

fogva többé mar oda nem számíthat, mint pél­
dául a csökönösséget a lovaknál, a >
juhoknak ^ Bécsben tartott második nem­
zetközi állatorvosi congressus az általános S7av 
tossa-i kötelezettséget állapította meg, ezen kívül 
Syos határidőkre nézve különös szavatosság! 
idő szabatott meg. Jelesül.

Lovaknál'.
a mór vagy feketehályognál 7 nap, 
a taknyosság 14 nap, 
a gyanús mirigy és ) nap>
a börféregnel ) , . , h •
a kehnél (minden különbség nélkül a baj

fészkére) 14 nap,
a buta csira 21 nap,
a havi vakság (időszakos szemlob) 28 nap.

Szarvasmarháknal.
tüdögümő és a franczia betegség (uzekedesi

düh, Perlsucht) 28 nap, 
tüdővész 42 nap ; 
marhavész 7 nap.

Juhoknál és kecskéknél'.
a himlő 7 nap, 
a rüh 14 nap.

Sertéseknél:
borsókakór 14 nap, 
fonalóczoknál 14 nap.“
Az eddigi gyakorlat, szerint a szavatosság 

kérdése rendslrmt, de különösen az első bíró- 
Ságoknál aszerint döntetik el, amint az eladó es 
vevő között a szóbeli megállapodás létrejött, fel­
sőbb bíróságaink azonban az osztrák polgári tör­
vénykönyv szerint ítélhetnek. ,

Ha pedig a szakértő válaszában érintett 
bécsi második nemzetközi congressus az általános 
szavatossági kötelezettséget megállapította, min­
denesetre kívánatos volna, hogy addig is, míg e 
vonatkozatban tételes törvény alkottatni fog, az 
egyöntetű eljárás tekintetéből a szavatosság kö­
telezettsége rendeleti utón szabályoztassék.

ben hord, s bár mennyire kívánt az átkozott 
álomtól megszabadulni, nem lehetett a ter­
mészet erősebb volt — a buzgóság elnyomta.

Midőn ez állapotot, mely ugyan máskor is 
utolérte Morpheus barátunkat, Csehgombóczi bá­
tyánk észrevette, odasugott a Veresnek. Hogy 
mit, azt nem tudom, de a két veterán Össze­
nézett, nevetett, koczczintott s megáldva az al­
maiban boldog házi gazdát, összeszedve magokat 
kisegítve a virágok közzül a két Bimbasit, az 
,ií)u-ösz« barátunkkal ott hagyták a fehér asztal 
kendővel beterített vesztett csatatér mellett szun­
nyadó s tele pohár borral álmodozó házi gazdat.

Morpheus pedig aludta az igazak álmát 
egyedül az asztalnál, nem volt senki, aki kínálta 
volna egy tele pohár borral, vendégei a &az
saját asztalánál aludva hagyták !

S ő még tán máig is aludta volna az iga­
zak álmát, ha reggel Maris be nem jón A zo- 
rejre feleszmélt Morpheus, s azon hlt*en’. ,P 
meghívott vendégei költötték fel, a belepő Ma^
rist azzal fogadta .akarsz bizalmasbort inni,* persze Maris, k, eddig ily ^almas
megszólításban nem részesült, nagy v;náíást
illemmel bár, de visszautas,tóttá a szwe kma ast

Morpheus barátunk nem leven szokva az
ily visszautasításokhoz, addig torülte szemet míg
világosan nem látta, hogy reggel van s hogy 
vendégei a \fa asztalnál* hagytak. Tableaux .. . 

Tanulság: Becsüld meg a ven katonát!

Különfélék.
•r- * • vnr) megalakítása erdekeben,

(Az ifjúsági kor november 2-an
mint értesülve vagyak, • ytermében érte
d. u. 2 órakor a varosh^ n gy § mjndazok< 
kéziét fog tartatni meA k legszívesebben
kik az úgy iránt e^'^Véretnek. hogy az 
lattatnak, sut lapun, J k minél nagyobb
értekezleten legyenek szívesei,
számmal megjelenni D0Staigazgatóság) f. hó

(A kassai tn.kinposta.ga g tora,ja.ujhely.
18-án kelt 10483. sz. rei ., . változ-

X melS

datíömw » pereaUor^-ViMybe
érkezni s innen ugyancsak naponként
tv Ara °o nerczkor indittatik vissza. ,1X °?AZ idP4 ez őszön szeszélyesebb, mint akar- 
mely nagyvilági hölgy. Egyszer-másszor kik 
solyog az isten verőfényes napja, hogy K>’
ranvi reménysugár adjon a szollosgazdak szive , 
de a reménysugár csak reménysugár marad mert a

gsaihrssííKSS
egyszer aztán eszébe jut könnyezni, a m 

ugyan fó szívre mutat, csak ne lenne az ilyen 
kinyi,bői - mint Petőfi mondja — > r- L1

nit vergőr e állott, tegnap meg valósa ai 
neki kóseredet t, igaz, hogy nem tartó­
san, mert déltájban újra felvidult s az 1 o a jo 
nyomba látszott zökkenni. Szükség volt ra, mert 
a nagyobb szollosgazdak princípiuma Simon-Juda 
előttgmeg nem kezdeni a szüretet Sokszor ez a 
princzium »beüt;“ sokszor azonban csehül

Ut kl'ÍA sárospataki) ref. felső leányiskola tanító- 

iául f hó iQ-én Benedek Ilona választatott 
mea Kolozsvárról. A választás iránt nagy érdek­
lődés volt s hogy a tanítónő fizetését összeadó 
pártfogók kedvök szerint ne választhassanak, fo­
gashoz nyúlt a praesbiterium és ráhúzta az esetre 
az uj zsinati törvény egy ide nem tartózó yat. 
Nem kandidált csak három egyént a hat pályázó 
közül. Akik más pályázók neveit is szerettek 
volna hallani, fel is szólaltak, hogy lássuk, hall­
juk minden pályázó beadványát. A praesbitetium
elnöksége kijelentette, hogy kár is e felett be­
szélni • mert ez az iskola a ref. egyházé, az állo­
mást kz tölti be a törvények értelmében. Erre 
azok, akik eddig ezt a tanítónőt magukénak hit­
ték s azért fizették, legtöbbnyire eltávozták s az 
egész fogásos gyűlést otthagyták . . . Az ifjú 
tanítónő azért nyugodtan jöhet és elfoglalhatja 
küzdelmes, de szép helyét; sokan várják a leg- 
nagyobb szívességgel s a hullámzó kedélyek, 
melyeket úgy is az intézet jövője iránti féltékeny­
ség kavart fel, már szépen lecsilapultak s minden 
a régi rendben van.

(Ama nagy port) vert hir, mely a homonnai 
szolgabiróságnál észlelt rendellenes állapotokat 
oly élesen körvonalozta s melyből az országos 
lapok oly nagy ,hűhót* csaptak, mindinkább kezd 
valódi értékére leszállani. Az áradatnak hatása 
alatt lapunk múlt számában, mi sem tartottuk 
indiskrét dolognak az esetet tapette-ra hozni, nem 
főleg azért, mert az erre vonatkozó közleményén 
két megbízható forrásból kaptuk. Utánnézve azon­
ban a dolognak, még megbízhatóbb helyről biz­
tos tudomásunkra jutott, hogy előbbi tudósítón­
kat téves informáczió téves adatok közlé­
sére vezette. Mert, bár tény is az, hogy a ho­
monnai szolgabirói hivatalnál fordultak elő ren 
detlenségek, amennyiben az ott alkalmazva volt 
Írnok által több ügydarab az iktató-könyvbe nem 
lett bevezetve: ezen ügydarabok száma koránt­
sem oly nagy, mint azt jeleztük, s az ottani 
szolgabiró (ki évek óta mint a megyei közigaz­
gatásnak egyik tevékeny munkás közege ismere­
tes,) jóhiszeműségének s bizalmának köszönheti 
a reá kétségtelenül kellemetlen körülményt, a 
melybe talán nem is került volna, ha hivatalos 
teendői figyelmét másfelé nem vonják; ugyany 
nyira, hogy midőn felsőbb helyről irásilag, majd 
sürgö’nyileg kérdőre vonatott, Dreischock Írnok 
(ki teljességgel nem zsidó, mint a Függetlenség 
is irta) még ezen felszólításoknak is útját t é 
vesztette. Szóval a hivatalos nyomozatból 
korántsem tűnik ki azon borzalmas állapot, me­
lyet a hir szárnyaira vett s mely annyi minden­
féle föltevésekre s kombinácziókra adott al­
kalmat.

(Kérelem) a m. kir. állami mérnöki hivatal­
hoz. A »bereczki hid« veszélyes voltáról kérjük 
a hivatalt, szíveskedjék meggyőződést szerezni.

(Többen.)
(Érdekes sport-bravaurt) csinált pár nap 

előtt F. K. barátunk. Amint a málezai határban 
agarászott, egyszer csak, mintha a Beszkidekből 
pottyant volna^ három őz került az agarak elébe 
_o npm \rárt plIpnQPCT közül kettőt el

• fit- A különös zsákmány láttára barátunk 
15 Cfipt Hhatta* »Ne menj a jégre, nem esel el.»
,s Clm(Megyénkj szinnai járásában fekvő s tU

községbe belga trónörökös tulajdonát ké-
flandriai grei ^ ég 12000 hold szántó-

rét és legelőből, összesen tehát 40000
hokiból áll, mint nekünk Írjak, megvette az .Union 
hoWboll 1 de L nevű franczia bank egy
‘™mo kéiszaszezer forint vételárért s azt folyó 

. . * picéién birtokába veszi. Hír szerint e
társulat* leginkább a tölgy-,

Jpirmal* Smonkaa"ys°más emléket felállítani. Homonná-

P! oedicr Sztakcsinig 30 kilometer hosszúságban
par-vas utat készül fölépíteni
P f A sárospataki ref. főiskola; királyhegyi lu­
res szőlőének ez idei termését f. hó 19-én adtak 
el nyilvános árverésen. Érdekeim fogja a hegy. 
aliai bortermelő gazdákat, hogy a korulbelol 
fL-boo hordóra becsült termésért 4158 irtot 
adott ~egy irzaelitákból álló consortium: Feld- 
messeir Haas és Fischer. A szüretelés Simon-Juda 
előtt (28 ) el nem kezdhető. A borok eltartására 
a főiskola jövő ilyenkorig egy nagy pinezét is ad. 
Esőben szedni s az asszut - ha lenne is - 
kiszedni nem szabad. Az árverés igen élénkén 
folyt s egész végig résztvett benne a Smiedl 
és U n g á r ezég is Losonczrol. „

(Vasúti kaland.) Igaz, hogy nincs no a já­
tékban de azért nem egészen érdektelen. Sz. B. 
kuruez antisemita s N. N. született szemita szem­
közt ültek a coupe-éban, amiből aligha tamadt 
volna valami foljegyzésre méltó, ha N. N. két­
szer-háromszor az Sz. B. lábára nem teszi a ma­
gáét. Ebből természetesen az következett, hogy 
Sz. B. mindannyiszor rendreutasitotta »anti pede- 
sét.« De ez mind nem használt s Sz. B. vegre 
is kénytelen volt N. N. urnák »nyaklevest« 
Ígérni. »Itt van no, üssön idehamer U—pat- 
tant fel aztán N. N. s czififerblatjat előretolta. 
Nosza, Sz. B. sem volt rest, úgy odasózott a 
czifferblattra, hogy a henczegö urnák a szeme is 
majd kiugrott, a többi utasok hómén hahotajara 
Volt még egy kis kakaskodás ; de elvégi e is 1 . 
N. kénytelen volt belátni, hogy Sz. B.-ban »e ra­
bé r é r e talált.*

A hosszú téli esték" legnemesebb időtöltését a hasz­
nos olvasmány képezi. Társadalmi viszonyaink immár odáig 
fejlődtek hogy aki a kortól elmaradni nem akar, egy jo na­
pilap járatását alig mellőzheti. Legjobban bizonyítja ezt a na­
pilapok előfizetőinek az utolsó tíz év alatt történt megtizsze- 
rezöclése De nem is csoda, mert ma mar egy jól szerkesztett 
napilap a legolcsóbb művelődési eszköz és hasznos mulattató,
U4szólván élvezeti cikk egyúttal. Aki például a Pesti Hírla­
pot mely egy hóra 1 frt. 20 kr„ negyedévre 3 Irt 30 kr„ 
fáraó a. — naponkint egész kötet olvasmányt nyer, melyben 
politikai cikkeket talál a legelőkelőbb publicistáktól Pulszky 
Ferenc, Beksics Gusztáv, Tors Kálmán, Eötvös Karoly), tar- 
cákat és mulattó karcolatokat Mikszáth Kálmántól (Scarron) 
Bartók Lajostól (Don Pedrő), kik a lap belső munkatársai s 
méa egész sorától a jelesebb tárcaíróknak, mint Agai Adóit, 
dicséri Bors), Győry Vilmos, K. Tóth Kálmán, Tóth Béla 
dr. Radó Antal, dr. Sziklay János; stb. Kiválóan mulattatók 

A t. Házból" cimü országgyűlési karcolatok Mikszáth Kál­
mántól s a Bartók Lajos élénk színi szemléli. A lap nagy ter­
jedelme lehetővé teszi minden érdekes beszédnek egesz közlé­
sét- de a kiváló fontosságú távirati rovat is a legterjedelmesebb.
S amit egyetlen napilap sem nyújt ma Európában, a Pesti 
Hírlap hetenkint külön, bekötésre alkalmas zenemellékletekke 
is kedveskedik előfizetőinek minden ráfiizetes nélkül; tehat 
évente legalább 80 válogatott zenedarabbal — ajándékul, jo 
lélekkel ajánlhatjuk azért a politikailag teljesen, független egy 
párthoz sem tartozó — Pesti Hírlapot a müveit magyar olva­
só-közönség pártfogásába. Aki még nem ismerné, írjon egy 
levelezőlapon a kiadóhivatalnak, (a Pesti Hírlap kiadó Legra- 
dy testvérek, Budapesten, Nádor-utca 7 sz.) s onnét egy hétig
díjtalanul kap mutatvány számokat. .

Az „Ország-Világ" 42. számának tartalma: balanion
lcirály__A havasok királynője. Történeti regény, P. Szath-
máry Károlytól. Folytatás. Férfikor. Költemény. Reviczky 
Gyulától. — Rápolthyné. Adalékok Erdély történetéhez. R- 
jf-től. - Lidi. Falusi beszély. — Jásznigi Sándortól. — Dzv. 
Cserey Jánosné. Irta dr. Jancsó Benedek. — Szüreten. R° * 
temény. Farnos Dezsőtől. — A Frangepánok vára lerasat- 
tóban. Képpel. — Az aczél lakat. Rege. Baumbach Rudolf- 
tói. Ford. Hankovszky Fcrencz. — Fancsal. Képpel. — Az 
alduna és vaskapu. Palotay Ákostól. — Most az egyszer nem 
teheti, de üres tárcza. Irta a szerkesztő. — Iskolában - 1S- 
kola után. Képpel. — A merengő. Képpel. — Állandó ro­
vatok : Irodalom, színház, művészet, hymen, gyászrovat, u 
lönfélék, rejtvények, naptár, hirdetések. — Előfizetési ala 
negyedévre 2 trt 50 kr.

CSARNOK.

»

Arczkép fénykép nélkül.
(Üdvözletül Tóth Lajos barátomnak, a szalóki ref. egyház 

érdemes tanítójának.)
II-ik Fülöp spanyol királyról jegyezte fel a 

történelem, hogy sohasem volt jó kedve. Embe­
rek közé sem ment soha. Négy fal közé zár­
kózva, ránezbaszedett homlokkal morzsolta le 
komiszságoktól csillogó életét. Nevetni is csak 
egyszer nevetett teljes életében. Ez a nevetés is 
pokoli volt. Akkor kapta el ugyanis ö felségét 
a kaczagás, midőn hírét vette annak a borzasztó 
vérengzésnek, melyet párizsi vérnász alatt örökí­
tett meg a történelem.

Mérget mernék rá venni, hogyha nem azok 
a rideg, esprit nélküli miniszterek, hanem az en 
szellemes Tóth Lajos barátom fungált volna II-ik 
Fülöp magas trónja körül, mindig jóizü mosoly 
honolt volna a különben sötét és vérengző lel-



ratom bir azzal a megbecsülhetetlen égi tudo­
mánynyal, hogy másokat holtra tud kaczagtatni.

' Már megjelenése is olyan eredeti, hogy 
borongós kedélyed hangos derűre kel látásán. 
Xem azért, mintha talán alakja volna komikus. 
\em. Azzal bizony beülhetne bátran a szolga- 
birói székbe is, lévén neki oly terjedelmes peri­
fériája, aminöt csak hordhat az ember az aszkó- 
r0S _ tanítói pályán. Mondom, nem azért. Ha­
nem van valami olyan eredeti okos, de lustán 
mozgó szemeiben, drastikus s mégis bizonyos 
elegant iával hordozott gestikulátiójában, beszéd- 
modorában, járásában, szóval az egész külső 
emberben, mely más, közönséges, egy kaptafara 
alkotott embernél nem úgy jelentkezik, s épen 
azért a szemlélőnek nevetségesen tűnik fel. Ebből 
latszik, hogy ö maga a megtestesült humor, 
kinél a tökéletes és tökéletlen, a komoly és vig 
hatarozatlan alakokban hever.

Hát ha még megszólal 1 Itt csillog csak 
aztán vakító fényben eredetisége. Elég szájába 
eay elcsépelt, vedlett adoma, hogy perczekig 
tartó kaczajra fakadj. Idegeid — ha még nem 
is valami fogékonyak a külső ingerek iránt 
oly átkozott feszültségbe jönnek, hogy te se nem 
latasz, se nem hallasz. A frenetikus kaczajban 
kifáradva, élettelennek látszol. Csak is rugdalód-

jele — árulod el, hogy lelked még porhüvelyed­
ben kustorog, de a kirepülésre minden perczben 
készen 3.11

Én ő mellette élve hét esztendeig, mond­
hatom, virtuozitásra vittem a kaczagást. A felsó 
három vonásos /-töl, le az alsó három vonasos 
/•ig fekvő hanglétrat minden kihagyás nélkül 
végig tudom kaczagni. Csak a félhangok kiada 
sában vagyok még kissé tökéletlen. És allit ia 
tóm, hogy több elismerést arattam vele, mint 
összes tanítói tudományommal. Mert mig ezen a 
pályán, bármint huzza is az ember az igát, nem 
kap mást, mint — hertkát, addig kaczajommal 
nyertem már gyöngéd kezektől (!) tapsokat 
is. A népszínházban pedig óriási hahotámmal — 
rendőri beavatkozást is provokáltam, s kicsibe 
múlt, hogy az utolsó accordot nem a kerepesi 
utón eresztém ki. Ez úgy hiszem csa
elég erkölcsi eredmény, melylyel meg lehetek
elégedve.

Különben képviselő is volt már. Nem olyan 
országgyűlési, hiszen az már mai napság mlI\ 
denki lehet, hanem mint a felső-zempléni rét. 
tanítói kar mandatáriusa az egyetemes tanítói 
gyűlésen. Küldői meg is voltak beszámolójává! 
elégedve, csak felesége nem. Ez kissé duzzogott
az — elköltött riska ára miatt.

De Lajos maga is keserűen emlékezik visz- 
sza budapesti képviselőségére. O ugyanis falusi

naivitásában azt gondolta, hogy a k/Pv,se'0' 
íunktió a módfeletti költekezésben all. ily ferde 
és költséges gondolatokkal léven saturalva, egy­
szer csak arra ébredt fel, hogy pénzé fogyatékán 
van Nosza hazafelé 1 Az indulóhatban nézi az 
árszabályt, kotorássza zsebét s igyekszik pénze, 
ehez stimolni. Mind hiába! Hiányzik — egy 
krajezár. Mit volt mit tenni, mint egy közel álló 
úri embertől kunyorálm ki e kis nemzeti ko

CSÖntÉn azt ajánlom az én kedves Lajos bara- 
tómnak hogy ne fogadjon el többet mandátumot, 
mert négylábú állatai lassacskán mind kivonulnak 
a nemest fundusról. Ennek az tan az .esz a ter­
mészetes következménye, hogy lesz ugyan apn- 
Sni valója, de nem lesz hozzá - teje. Ez pedig 
nagy sor volna. Némuljon el tehat nemes ambi-
tioS’szarvas jószágainak magasabbztekm^me,ott.

Szerkesztőségi posta.
T P. S. A szives megemlékezést köszönettel fogadva, 

most már örömmel tudatjuk, hogy a jaiulus beköszöntőt 
idővel a test is megszerzi azt a rugekonysagot a mi szu 
séges, hogy a léleknek is kedve legyen a munkásságra, 1 ■

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos
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Főmunkatárs FARKAS BERTALAN.
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I

\z első, valódi nválkaoldó lioff János-féle maláta mell- 
’ ezukorkák kék papírban vannak.

Hoff János-féle maláta- 
kivonati egészségi sör

i üveg 60 kr.

Hoff János-féle összpon­
tosított maláta kivonat

I üveg ft i.12, kis üv. 7° kr.

Az orvosi tekintélyek, mint Becsben: Dr. Bamberger,] 
Schrötter, Schnitzler, Rokitansky, Baseli, Finger tana- 
rok stb. Berlinben : Br. Freriulis, Lanpnkrck, Liekrmli 
tanárok stb. több betegségi esetekben a l<8J0bb síké

rel rendelik.
I lioff János malátakivonat 

mellcznkorkák
Csomagonkint 6o, 3°> 1 5 és 
10 kr. valódi kék papírban.

Hoff János-féle maláta 
egészségi csokoládé 

i/., ki. I. 2 ft 40, II. 1 ft 60, 
1 /’ ki. 1. 1 ft 30, II. 9° kr.

Mell- és gyomorbajok gyógyulása,
Ikatarrhalis megtámadások, sorvadás, ideg-gyen- 
qeseg és elerőtlenedés, ugyszinte az emésztési 
qyengeség ellen, valamint labbadozoknak ero- 

|aj sitö szer.
HOFF JANÓ S

I urnák, a malátakivonat foltalálója és kes^itoje- 
nek Európa legtöbb uralkodója udvari száll 

’iának, Bécs, Graben, Braunerstrasse .
Ruma, 1877. október 22.

önnek megbecsülhetetlen Hoff János-féle maláta 
I . , . - TTnflr Tános maláta-csokoladeja nemcsaegészségi sore es Ho J ,-hronicus oyomorbajomat
•*» ™e mtí’a u2y hogyTun“.kís önnek M-
jelentékenyen javította 87. 1 k|yvettezib a megrendelés).

'Ttoteléűei Briiger György, állatorvos Ruma.
Német-Palánka, 1883. márcz. 20.

1 . , •• Hnff Tános-féle maláta-söre hasz-; Minthogy az on Hoff Janos 1 6 laczkkal
nálata által jelentékeny javulást erzek^isztelettef 

I kérek utánvéttel. Beck András, Német-Palánka.

Orvosi Qyótjy tudósítások.
Első orvosi gyógytudósitás. Baja, 1881._nov. »7;

, örömmel tudatom önnel, hogy az on Hoff Ja*
féle maláta-sörének h— fedett,

bronchialkatarrh és tökéletes by J eloszlatta
I minden gyógyszer Zmb* -3 üveg

és élvagya ts. helyreáll. 1 f postai utánvéttel
Hoff jános-féle malma egészse.t

| Tokajba küldeni. ^ ^ mcgyei f6orros. Baja.

Második gyógytudósitás. Baja, 1882. jul. 16.
VT ff Tán os féle malát a-sö r használata 70 éven felüli 
Hoff Janos-f ho„y azzal fölhagyni ment-

atyámat annyira megeros te, ^ ismert czim alatti
heteden lenne. Kerek 18 uvetog TiszteleUel 1
utánvéttel küldeni. . ,« c T>„:a IDr. Dory, megyei foorvos, üaja. ■

--------- a Ilikelvbenl Kormos és Deesényi,Kaphatók. S.-a-Ljbel Homonna: Pápay
Szentgyorgyi. V,1®055’Ta*norstein S. Tokaj D. Reiner 
Pál. NagyAihaly. - og ógysz. Kassa: ifj. Hovelly 
gyógysz. Eperjes • L .g^in/en gyógysz. Kis-Varda:]
Sándor, Zahr es Dr Szabó Gyula, Máhr Ka-1
Balkányi tarkas, ^/kOltZ • Tmre evógysz. (1—4)

Nyíregyháza: Karanyi Imre g. &.

mi
Van szerencsém a n. é. közönség becses 

tudomására hozni, hogy a helybeli piaczon, 
Ligeti Bertalan ur házában Rakóczi-utcza (kis- 
piacz) egy női- férfi divat, fehérnemű- iszrnu es 
rövidáru üzletet nyitottam ; egyszersm.nt bátor­
kodom szives figyelmüket felhívni, hog) üz e em 
ben különféle női-, férfi ruhaszövetek rumburgi 
és pamut vásznak, férfi Chiffon-, Oxíor es e i 
ingek, lábravalók, harisnyák, igen jó minoseöu 
Classe- és téli keztyük, nyakkendő, gallér es kez­
elők, ugyszinte esernyők, patent nadrágtartók, 
fésűk, ruha , haj- és íogkefék, az altalanosan 
kedvelt valódi minőségű »lojas Glyzerm- ( > z<jrin
Eierdotter), kézi mosdó szappan, különféle illat­
szerek, valódi szinü kotöpamutok, czernak, gép. 
és másféle tűk, harasztók és különféle zsinórok, 
nemkülönben takaró- és lópokroczok, amerikai 
viaszos vásznak, díván szövetek es '
s végre a szüreti idényre különféle tűzijátékok 
(kezelési leírással) jutányos szabott arak es pon
tos kiszolgálat mellett kaphatók. , ,

Midőn is üzletemet becses partfogasukb 
ajánlatiam, kérem bizalmukkal felruházni s számos 
látogatásaikkal szerencséltetni vagyok.

S.-a.-Ujhely, 1884. október hóban.
Kiválló tisztelettel

3-3 Irányi Imre.

LX t ez 42. §-ában jelzett árfolyammal számított s az 1881 
KL u , én 2213 szám alatt kelt igazságügy­

in in L t e rto endelet 8.' ^ kijelölt óvadékos ^Hékpapi. 

ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. KX.. t c. 
170 8-a értelmében a bánatpénznek a 1 / -elhelyLésérül kiállított szabályszerű elis^mervenyt atszolgaltatm.

' Kelt Homonnán a kir. járásbíróság mint tkvihatosag
nál 1884. évi szept. hó 23-án. , .4 Miladinovicll, kir. aljbiro.

TK. 3742. sz.
1884.

Árverési hirdetményi kivonat.
A homonnai kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Handler Izsák végrehajtatnak huny 
György végrehajtást szenvedő elleni QO frt a9 • 
követelés és járulékai iránti végrehatási ügyében a - - j
helyi kir tvszék (a homonnai kir. jbíróság.) területen leró 
Klenova községe s határában fekvő a klenovai i-so számú
tjkönyveen°A. S. ,-5b. sorszán, ,la„ gj,
úrbéri telekből fele részben Funy György illető jutalékra 
az árverést 660 frtban ezennel megállapított kikiáltási arb 
elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1884, 
évi deczember hó 9-ik napjan delelot 1 9 r iUa-
községházánál megtartandó nyilvános árverésen g
pitott kikiáltási áron alól is eladatni fog. , • á.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsar 
10° -át vagyis 60 frt 60 krt készpénzben, vagy az i88 i.evi E* .
t ez 4- íában jelzett árfolyammal számított és az 1881. éxi no­
vember" hó i-én 3533. szám alatt kelt igazságugymimszten 
rentlelel 8-ik §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. KX. t. ez. I/O. § 
értelmében a bánatpénznek a Hiúságnál elSleges e helyezésé- 
ről kiállított szabályszerű elismervényt atszolgaltatni.

Kelt Homonnán a kir. jbiróság mint tkonyvi hatóság­
nál 1884-ik évi szept. hó 23. napján.

kir. alj, biró.

A,a„i„a.ot«.lS47., Bé^n.é^p.s.en IMI.

mint a Sárosmegye t. közhatósága által en^-ede- 
lyezett s védnöksége aiatt allo „elso« házi ipar

Tapoly-Bisztrán.

Oláh Oyuláué szül. Netieezky Aurelia
mint tulajdonosa a fennen ezégezett SZOVodenek. 
értesíti a t. közönséget, hogy a legújabb szerke- 
zetü műszerekkel berendezett s működésben levő 
szövödéjében a szövészet szakaba vago minden- 
nemű készitményi munkák, kezdve a sima vasz 
tol fel a legfinomabb mü-szöveszetig, u. m. lmom 

I és durva vászon, nyári öltönyöknek való finom 
Vitorla (Zegeltuch) s közönséges munkás nemez­
nek való vastag Drelich vásznak, zseb- es másfele
kendők, törlők, Gradli, finom damasz tor ok, asz­
tali készletek, függönyök sat. mindezek a eguj dtat “ mainak megfelelő alak s mmösegben 
és a megrendelő kívánságához kepest annak 
tulaidon házi vagy a vállalkozó fonalából szőve, 
fehérített vagy nyers fehéritlen állapotban, a leg­
pontosabban s lehető legjutányosabb arak mellett

teljesi^tt”egrendelések szóyal avagy bérmentes
levelek által czimezve a Sárosmegye t. kozhatosaga 
által engedélyezett „első11 tapoly-bisztrai szoveszet 
mint házi ipar Tapoly-Bisztran, utolsó posta Hanus- 
falva (Sárosmegye) eszközölhetok. 3 3

glück ignácz
fakereskedésében iooo drb

hat abroncsos
nj hordó eladó.

1884.
Árverési hirdetményi kivonat.

A homonnai kir, járásbíróság mint telekkönyvi ható­
ság közhírré teszi, hogy Klem Éliás végrehajtatnak Sebőn- 
berger Rézi végrehajtást szenvedő elleni 96 frt toké k 
Íelé! és járulékai iránti végrehajtási ügyében a s.-a.-ujhelyx 
kir. trvéuyszék a (homonrai kir. jbiróság) területen levő C . 
Hosszumezö községében fekvő a cz.-hosszumezői 231, sza 
nőben A+ I. sors/.. » hr. s/. alatt foglalt Schonkerge 
Hermann tulajdonául felvett belhelyre az árverést , 5/ r 
-o krban ezennel megállapított kikiáltási arb an elrende te, 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1884. évi deczembe
hó 12-ík napján d. e. 9 órakor Cziróka-Hosszumezo kozsege- 
házánál megtartandó nyilvános árveresen a megállapított ki
kiállási áron alól is eladatni fog. , hecsárá-

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsara
nak 10%-át, vagyis 75 75 krt készpénzben, vagy az 1881.

1884. ...
Árverési hirdetményi kivonat.

A homonnai kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Klein Sámuel és Hungerleider Herman 
végrehajtatóknak Hungerleider Berko végrehajtást szenvedő 
elleni 900 frt és 300 frt tőke követelések és járulékaik iránti 
végrehajtási ügyében a s.-a.-ujhelyi kir tvszék a (homonna, 
kir& jbiróság) területén lévő Krasznibrod községé a /a 
fekvő a krasznibrodi 35- sz. tjkvben foglalt s végrehajtást 
szenvedő Hungerleider Berko tulajdonául felvett /3 volt urb.
1 íii.pFJ-re az árverést 1345 frtban ezennel megállapított kiki-
állási árban elrendelte, és hogy a fennebb "B* ^ 
az 1884. évi december hó 15-ik napjan d. e. 9 órakor Krasz 
nibrod községe házánál megtartandó nyilvános árverésen
menállanitott kikiáltási áron alól is eladatni iog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsal­
nak 10%-át, vagyis 34 üt 5° kr. készpénzben, % agy az ^
t x t ez 42 8-ában jelzett árfolyammal számított es 
az 1881 évi novemberhó ,-én 3333- sz. a kelt igazsag- 
ügyministeri rendelet 8-ik §-ában kijelölt ó'adekkepes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 188 i. EX. 
t Pcz 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elóle- 
ges "elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervenyt at-

,zolgaltatnn Homonnán a kir jbiróság mint tkvi hatóságnál

1884. évi szeptember 23-ik napján. ^1*,

kir. alj. biró.

253- - sz.

1884 Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. ez. 

iri. e a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a s.-a.-ujhelyi 
ti,vesszék 6493/P. 84. számú végzése által Frankéi 

Sámuel javára Farkas János úgy is mint gyám ellen 367 frt 
f ke ennek 1882. év nov. hó 10. napjától számítandó 6% 
kamatai és eddig összesen ,29 frt 33 kr. perköltség köve­
telés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biró- 
ilair lefoglalt és 395 frtra becsült 2 ökör, 1 tehén, 2 idei üssző 
borjú, 6 köböl búza, 2 köböl árpa, 1 szekér, 1 vas ekéből álló 
ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 2247/p. l884- sz. kiküldést rendelő vég­
zésé folytán a helyszínén, vagyis Megyasszón végrehajtást szen­
vedő lakásán leendő eszközlésére 1884. év november hö 
6-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és alioz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatvak 
meg. hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 
LX t. ez. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőitek becs­
áron alól is eladatni fognak.

Kelt Szerencsen, i884*ik év okt. hó 19. napján.
llegymeghy László,

kir. bir. végrehajtó,
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Níltoralia-tljhely^11

i - i,A ifi-i'm délelőtti 10 ónállói: 1884. évi nőnemben ho 10-on oc ;

Az alább felsorolt - Munkács "^osaban
létező - bértargyak tó85- =.U»
kezdve újból 6 evre peFelhivatnak eszerint mindazo , k^k ^ ^ ^ ------ ------
relni szándékoznak misze £ f. f & zemplénmegyei kereskedelmi-, ipar-, termény- es hitelbank

natpénzzel ellátott ira J . sák be I helyiségeiben tartandó
évi november 15-ig esti 6 óráig ny j ,r_ ,

az uradalmi igazgatósághoz. J ygnflIgiviili közgyűlésre.
Piacz-iiu-zai »• s*”m" b*M !| A rendkívüli közgyűlés tárgya:o.

15. ”
24 és 25. «•> ”

” 28.
30. ^ ”

I dvar-üuza III-
^Iii 11 k ávs-<> r ősz v <‘S 1 •**«' ?'

a töltés-utezai ,Ritka ‘‘P11 
a beregszász-ntezal 520 sz. berl.az.

AZ ÍCTa7cratósAonak azon indítványa feletti határozat, mely
hu.irp,™, &,

szerint a torgaimi nme - f . , értékbe
vagyon 200 darab uj részvénynek 200 frt névleges
való kibocsátása által ,00,000 formng emeltessek.

S.-a.-Ujhely, 1SS4. évi október ho 9-en.
Az igazgatóság.cvaJ)(rSZSI

lévay mór
xj>o váht

Diszkötések
kézi aranyozással 

a legfinomabb 
kiállításban.

Kézi könyvtarak
számára vászon- 

vagy félbőr-kötések 
a legtartósabb mó­

don. ÍA-l-O
"TTTTTa közönség figyelmébe a kor igényeihez képest gg 
aianlja a n. e. k0Z0^8je|éIp|íkel felszerelt —

könyvkötészetét.
vidéki megbízások a legpontosabban eszközöltetnek és kívánat,-;

mintakötéseket küldök bárlioxa is.
ízléses és tartós kiállításért kezeskedem.

A drága könyvekre ne sajnálja senki a jó és szép bekötést. 4

Kivonat az alapszabályokból:
o 8 A közgyűlés áll azon részvényesekből, kik a közgyűlés 

aá előtti időben részvényeiket az igazgatóságnál ellennyugta es szava- 
zati jegy mellett let été meny ezt ék.

w*b)

d(g
J 'V—1 - k.C"

-AT ö • - ~~ -> (e- - >
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eln. 884. Hirdetmény.
A s.-a.-újhelyi kir. törvényszék az ennek területén szervezett kir. 

járásbíróságok és a sátoralja-ujhelyi kir ügyészség r?sze^ . ® J”X ° 
1885-ik évben szükséges papír és egyébb irodai szerek szállítás i
biztosítása czéljából pályázatot nyitok. ............

Felhívom mindazokat, kik ezen szállítást elvállalni óhajtják, ogy 
a szállítandó irodai szereknek üzleti bélyegeikkel megje ö t mintáivá 
és 200 frt bánatpénzzel esetleg hason értékű óvadekkepes értékpa­
pírral felszerelt ajánlatukat, melyben minden egyes irodai szer ara a 
papír nemüeknél pedig azoknak szélessége hosszúsága es nzman en i 
súlya is kitüntetendő, folyó 1884-ik évi november ho 19-ik napjáig 
elnöki irodámban, hol a szállítási szerződés feltételei a hivatalos ura ' 
alatt megtekinthetők lepecsételt borítékban annál bizonyosabban 
nyújtsák be, mivel elkésetten beadott ajánlatok figyelembe vetetni
nem fognak.

S'-a.-Ujhely, 1884. Október 15-én.
A kir. törvényszék elnöke szabadságon .

Hunyor Sándor,
h. elnök.

Pigyelmeztetés.
Az általam ismert, jó hírnévnek örvendő g 
többoldalulag kitüntetett sósborszesz készítmé­
nyem— kelendőségénél fogva — sok utánzás­
nak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam 
hogy azokon csimjegvemet módosítom s arra 
kék nyomatban saját házam külső alakját ve­
szem föl, bejegyeztetvén egyszersmind védjegy­

ként a budapesti iparkamaránál.

SÓ8 BOBSZESZ
gyors enyhítést eszközöl:

csúzos szaggatás, fagyás, fog- és tej táj dal­
inak, szemgyengeség, bénulások süt. stb. 
ellen. Fogtisztitó szerül is igen ajánlható, 
amennyiben a fogak tén\ ét elősegíti, a tog- 
húst erósbiti és a száj tiszta, szagtalan ízt 
liyer a szesz elpárolgása után, valamint aján­
latos e szer fejmosásra is, a haj idegek erősí­
tésére, a fejkorpa képződés megakadályozá­

sára és annak eltávolítására.
A-T9 egy nagy üveggel 80 kr,

<* egy kisebb üveggel 40 kr.
bbízay kílmáy,

Budapest, IV., Muzeum-körut 23. sz.
minden üveghez, ingy en mLiieívciL eJrÍMill: pintér Ferencz, Teich Zsigmond,

A bizományosok ne^soí < - • *• J K*jstóf Károly, Reichard testvérek, Malárcsik
Szentgyörgyi Vilmos, Vályi István, Kormos es Decsenyi, Knsioj aroty, 2_3
György, Szentgyörgyi Lajos és Behyna testverek.

Védjegy 3'9- és 320- sz-
Használati utasítás magyar vagy nemet 
nyelven bizománypsaim névsorával ellátva 
' minden üveghez ingyen mellékeltetik.

-5ü3- %>r-

SCHIMEK ÁRMIN
könyvkötő és diszművész S.-a.-Ujhely (Rdcz-féle ház emeletben)

i|| ki számos éveken keresztül működött e minőségben a fővárosban,

mindennemű könyvkötői munkák
gyors és jutányos elkészítésére ajánlkozik.

-y(r~ ~3z —■—¥8-

■

Előfizetési arak
a „Pesti Hírlapira
Egész évre bt frt

Nyomatott S,-a.*Ujhelyt, a ,Zemplén* gyorssajtóján,

-
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Az alább felsorolt — Munkács ^létező - bértárgyak 1885. evi januar i-to 
kezdve újból 6 évre bérbe adatnak. ^ 

Felbivatnak eszerint; mindazok,f
relni szándékoznak, Jánlataikat f. j

natpénzzel ellátott , -g- nyújtsák be I!
évi november 15-ig esti 6 óráig ny j

az uradalmi igazgatósághoz.
piaez-utezai szánni

15. »» ”
24 és 25. w ”

V. 28.
;io. ^ ”
81. e, ” ,

ni ■ ■\r sz:i 11111 haziir 
1 a>^unkáes-Oroszvégi hlilvam

a beregszasz-uiezai

|SS, 6lli „,,»!«« »*»<*■ 10 Ó,”""l

, zemplénmegyei kere.k.delmh ipar-, termény és hit.ll.nk
helyiségeibe*1 tartandó

rendkívüli közgyűlésre.
A rendkivüli közgyűlés tárgya:

Iá X7 igazgatóságnak azon indítványa feletti határozat, mely
U szerinti forgalmi tőke szaporítása czéljából a társulat, alap- 

va ryon zoo^avab uj részvénynek^ 200 frt névleges értekben 
vafó kibocsátása által :00,000 forintig emeltessek. 

S.-a.-Ujhely, 1884. évi október ho 9-en.
Az Igazgatóság.

Kézi könyvtárak
számára vászon-

vágy felbor-kötések 
a legtartósabb mó­

don

LÉVAY MÓR
u>g vÁHrr

Diszkötések
kézi aranyozással 

a legfinomabb 
kiállításban.

aon. , , f
“ •" : ", i.«zön8é=- ügyeimébe a kor igényeihez kepesbgg

aianlja a n. e. koz“fgép|jhel felszerelt —

könyvkötészetét.
Vidéki megbízások a legpontosabban eszközöltetnek és kívánatra

mintakötéseket küldök bárhova is.
ízléses és tartós kiállításért kezeskedem.

mr 4 drága könyvekre ne sajnálja senki a jó és szép bekötést. 45

Kivonat az alapszabályokból:
jön 0 S A közgyűlés áll azon részvényesekből, kik a közgyűlés
|A el5tti Időben részvényeiket az igazgatóságnál ellennyugta e, szava- 

[ zati jegy mellett letéteményeztek.

• ?- : 2> A-: |= a

1502_
eln. 884. Hirdetmény.

A s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék az enne* területen szervezet - 
járásbíróságok és a sátoralja-ujhelyi kir ügyészség reszere jovo 
1885-ik évben szükséges papír és egyebb .rodai szerek szalhtasana 
biztosítása czéljából pályázatot nyitok.

Felhívom mindazokat, kik ezen szállítást elvállalni óhajtják, hogy 
a szállítandó irodai szereknek üzleti bélyegeikkel megjelölt mmtaival 
és 200 frt bánatpénzzel esetleg hason értékű ovadekkepes erte p 
pírral felszerelt ajánlatukat, melyben minden egyes irodai szer ara a 
papír nemüeknél pedig azoknak szélessége hosszúsága es ozmánként,
súlya is kitüntetendő, folyó 1884-ik evi november ho 19-ik napjáig
elnöki irodámban, hol a szállítási szerződés feltételei a hivatalos ura 
alatt megtekinthetők lepecsételt borítékban annal bizonyosabban 
nyújtsák be, mivel elkésetten beadott ajánlatok ligyelembe vetetni
nem fognak.

S’-a.-Ujhely, 1884. Október 15-én.
A kir. törvényszék elnöke szabadságon .

Hunyor Sándor,
h. elnök.

^ig-^relrnezLtetés.
Az általam ismert, jó hírnévnek örvendő s 
többoldalulag kitüntetett sósborszesz készítmé­
nyem _ kelendőségénél fogva — sok utánzás­
nak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam 
hogy azokon csimjegyemet módosítom s arra 
kék nyomatban saját házam külső alakját ve­
szem föl, bejegyeztetvén egyszersmind védjegy­

ként a budapesti iparkamaránál.

8ÚS BOHSZESZ
gyors enyhítést eszközöl.

csúzos szaggatás, fagyás, fog- és fejíájdal- 
mak, szemgyengeség, bénulások stb. sth. 
ellen. Fogtisztitó szerül is igen ajánlható, 
amennyiben a fogak fényét elősegíti, a fog- 
húst erósbiti és a száj tiszta, szagtalan ízt 
liyer a szesz elpárolgása után, valamint aján­
latos e szer fejmosásra is, a haj idegek erősí­
tésére, a fejkorpa képződés megakadályozá­

sára és annak eltávolítására.
Arei egy nagy üveggel 80 kr,
1*1 <* egy kisetob üveggel 40 kr.

B it A /i A V KÍLWÁ5
Budapest, IV., Muzenm-körut 23. sz.

Védjegy 319- és 320< sz-
Használati utasítás magyar vagy nemet 
nyelven bizománypsaim névsorával ellátva

minden üvegbe,. mg>en mellékeltet i ji.elvbeil: Pintér Ferenci, Teich Zsigmond,
A bizományosok sit-i^or.i - •-<« •" J Kristóf Károly, Reichard testvérek, Malárcsik 

Szentgyörgyi Vilmos, Vályi István, Kormos es Decsenyi, Kristóf laro.y, 2_3
György, Szentgyörgyi Lajos és Behyna testvetek. _ ------
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SCHIMEK ÁRMIN
könyvkötő és diszművész S.-a.-Ujhely (Rdcz-féle ház emeletben)
ki számos éveken keresztül működött e minőségben a fővárosban,

mindennemű könyvkötői munkák
gyors és jutányos elkészítésére ajánlkozik.

A

Előfizetési arak

Egész, évre

Nyomatott S.-a.^Ujhelyt, a .Zemplén* gyorssajtóján,


